
 

 
 

Miele predstavuje nadčasovú kuchyňu s radom varných 
dosiek Miele SmartLine 

 
 
Bratislava, 15. mája 2018 – Kuchyňa je srdcom domácnosti a spája členov rodiny pri 
dobrom jedle, šálke kávy či čaju. Okrem praktických a funkčných nárokov sa pri jej 
zariaďovaní kladie čoraz väčší dôraz aj na dizajn. S novým radom varných dosiek Miele 
SmartLine si spolu so širokou ponukou zabudovateľných prístrojov Miele vyskladáte 
nadčasovú kuchyňu na mieru. Všetky prvky do seba dokonale zapadnú a bez 
problémov sa prispôsobia podmienkam každej domácnosti.   

 

 

Rad prístrojov SmartLine umožňuje vyskladanie 
varnej dosky podľa individuálnych požiadaviek. 
Všetky prvky sú voľne kombinovateľné s klasickými 
indukčnými doskami so šírkou 60 centimetrov, 
nezávisle od rúry na pečenie a presne podľa 
nárokov konkrétnej kuchyne. Nenahraditeľný je aj 
komfort pri obsluhe. Patentované varné zóny 
PowerFlex sú mimoriadne univerzálne a flexibilné, 
čo používateľ ocení pri príprave pokrmov vo veľkých 
hrncoch a pekáčoch. Pre čo najrýchlejšie uvedenie 
do varu umožňuje technológia TwinBooster 
koncentráciu výkonu dvoch varných zón do jednej. O jedinečnosti varných dosiek Miele 
svedčia aj ich funkcie. V prípade, že je varná doska omylom vypnutá, stačí ju do 10 sekúnd 
opätovne zapnúť a vďaka funkcii Recall sa obnovia všetky pôvodné nastavenia. S funkciou 
Stop&Go sa nič nepripáli ani nevykypí. Stlačením jedného tlačidla sa výkon všetkých 
používaných varných zón zníži na minimum. Na tom istom princípe je možné následne obnoviť 
všetky pôvodné nastavenia.   

Základná varná doska sa dá skombinovať s profesionálnymi doplnkami. Indukčný wok 
disponuje dokonale oblým dnom prispôsobeným podľa tvaru panvice. Vďaka tomu dochádza 
k optimálnej distribúcii tepla a výsledok je vždy dokonalý. Inteligentný systém ControlInduc® 
navyše zabraňuje prehriatiu oleja či tuku. Milovníci japonskej kuchyne určite ocenia nerezovú 
vykurovaciu plochu Tepan Yaki. Má dva samostatné okruhy umožňujúce pripravovať na 
horúcej nerezovej ploche aj viac pokrmov naraz, každý pri rôznej teplote. Jednotlivé prvky 
varnej dosky sú vzájomne kombinovateľné bez ohľadu na to, či sú elektrické, indukčné alebo 
plynové.  

 

Špička medzi odsávačmi pár 

Prvky SmartLine sú ľahko kombinovateľne aj s integrovaným odsávaním. Kompaktná 
konštrukcia ponúka úplne nové možnosti inštalácie a jednoduchú manipuláciu. Odsávanie je 
umiestnené medzi dvomi prvkami SmartLine, takže zachytáva všetky výpary priamo tam, kde 
vznikajú. Vďaka magnetickému krytu FlameGuard ho je navyše možné bez obáv umiestniť aj 
vedľa plynových prvkov. Všetky pohyblivé diely integrovaného odsávania sa dajú jednoducho  



 

 
 
 
vybrať a umyť v umývačke riadu. Filter obsahuje voštinové teleso s aktívnym uhlíkom. Ten 
možno regenerovať v rúre na pečenie, kde sa pachy efektívne odbúrajú. Odsávanie pracuje 
s jednosmerným prúdom a motorom, ktorý ušetrí až 70 % energie. Okrem vysokej výkonnosti 
je jeho prevádzka mimoriadne tichá a usporí sa aj miesto. Ventilátor sa umiestňuje do 
podstavca v spodnej skrinke, takže ponecháva dostatok miesta aj pre zásuvky. 
Spotrebiče SmartiLine sú zhotovené zo sklokeramiky, čo im dodáva elegantný, 
puristický charakter a nadčasovosť. Aj napriek rozdielnym funkciám majú jednotný dizajn a ich  
zabudovaním do linky vznikne homogénna, ušľachtilá zostava prístrojov, ktoré dokonale 
dotvoria každú kuchyňu. 
 
Fascinujúca kuchyňa 
 
Pre všetkých nadšencov najnovších trendov zo sveta kuchýň alebo pre tých, ktorí hľadajú 
inšpiráciu na chutné recepty, je na webovej stránke Miele pripravená časť Fascinujúca 
kuchyňa (www.miele.sk/brand/fascinujuca-kuchyna-26932). Nechýbajú ani rozhovory so 
známymi svetovými šéfkuchármi a zaujímavé články nielen zo sveta gastronómie.  
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